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 Bacharach 

Oraşul Bacharach a cunoscut o 
perioadă de maximă înflorire în Evul 
Mediu. Situat favorabil pe malul 
Rinului, era unul dintre cele mai 
importante puncte comerciale pentru 
negustorii de vin şi lemn. Aceştia 
trebuiau să plătească taxe ridicate 
pentru a-şi putea comercializa 
mărfurile, ceea ce a contribuit la 
dezvoltarea oraşului. În timpul 
Războiului de 30 de ani oraşul a 
pierdut din însemnătate ca şi centru 
comercial. Cu toate acestea Bacharach 
şi-a păstrat până în zilele noastre 
renumele de regiune viticolă de primă 
clasă. Bacharach constituie în acelaşi 
timp un orăşel de vacanţă căutat de 
mulţi turişti. Nu degeaba a fost descris 
de Victor Hugo ca „cel mai frumos oraş 
din lume”.    

  

Biserica Sf. Petru în 
Bacharach 

Biserica Sf. Petru din Bacarach 
datează din sec. 13. Arhitectura se 
distinge printr-o îmbinare perfectă a 
motivelor din cultura antică târzie şi a 
stilului gotic francez. Turnul bisericii 
prezintă elemente comune cu cel din 
biserica Sf. Martin din Oberwesel.   

 

Vechea poştă 

Construită în secolul 16, vechea clădire 
a poştei a fost folosită începând cu 
anul 1724  ca şi oficiu poştal - mai întâi 
de către dinastiile Thurn şi 
Taxis,numite şi „părinţii poştei” în 
statele gemane. Clădirea a îndeplinit 
această funcţie până în 1987. În zilele 
noastre este cea mai importantă scenă 
culturală în Bacharach, găzduind o 
mare parte a spectacolelor şi 
concertelor ce au loc în oraş. 
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Specialităţi culinare 

Ca fiecare regiune, Valea Rinului are şi ea 
specialităţile ei culinare, ale căror secrete 
au fost păstrate şi transmise cu grijă din 
generaţie în generaţie. Poţi încerca  aşa 
numita „Sauerbraten” - friptură de vită 
marinată în vin sau „Schwenkbraten”- 
friptură de porc sau vită bine condimentată 
facută la grătar. Ca desert vă recomandăm 
delicioasele clătite cu fragi. Fireşte că toate 
aceste delicatese trebuie servite alături de 
un vin bun...   

 

Vinuri 

Cultura de viţă de vie are o tradiţie de peste 
2000 de ani în acest ţinut. Bacharach a fost 
cunoscut mult timp ca şi centru al 
comerţului cu vin. Astăzi oraşul mai este 
încă renumit prin vinul bun ce-l oferă. Mulţi 
producători oferă turiştilor posibilitatea de a 
degusta diverse sortimente de vinuri direct 
în pivniţele lor cele vechi. Aceasta 
reprezintă o ocazie unică să arunci o privire 
asupra procesului tradiţional de preparare a 
băuturii magice. 
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